

近日，浙江杭州一名女子因抽脂手术后感染，医治无效去世，这也引发了网友们对抽脂手术的热议。总台央广记者调查发现，虽然多家美容机构都称“抽脂手术技术相当成熟”，但都没有向客户提前告知抽脂手术的风险，也没有给出具体保障方案。整形机构医生需要怎样的资质？医美行业的准入门槛是否过低？

多家美容机构称“抽脂手术技术成熟”但没有向客户提前告知手术风险

近年来，由抽脂手术等整形方案造成的医疗事故、医疗纠纷并不少见。江苏的吴女士就曾在当地一家美容机构进行了腹部抽脂手术，但不仅没有实现预想的效果，她的腹部皮肤还出现了坑洼不平的现象。

郑州某三甲医院整形外科医生介绍，抽脂手术出现不平整现象可能是由于抽脂部位不够均匀导致，与医生个人的手法有关。同时，不少以盈利为主要目的的整形机构在抽脂量上不设底线，也是造成治疗效果适得其反的主要原因。

总台央广记者了解到，正值暑假，各大整形机构的客流量明显增加。但在向年轻消费群体推销时，整形机构除了强调“抽脂手术是一项相当成熟”的技术以外，并没有对可能出现的风险预警。

北京某私立整形机构：“现在我们也有活动，如果是腰腹部，腰腹环吸，吸脂手术的价格是活动价8800元。吸完之后大概三四天就可以上班。”

中国医学科学院整形外科医院齐越医生介绍，正规整形医院对术前、术中和术后都应当有明确要求。

齐越医生：比如你有500ml脂肪，我们只会抽480ml出来，留20ml。这20ml必须留，有时候表层皮肤和深层肌肉会黏连，可能会有非常明显的凹凸不平，都吸掉的话，皮肤的质地，黏连的程度都会受影响。而且会有色沉，皮肤的质量也会变差，最重要的是皮肤会变成跟纸一样薄。术前我们要评估一下，一次吸面积不宜太大。